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Nabídka ICM Prostějov pro školy – červenec a srpen 2015 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Blíží se prázdniny! Chcete během svých letních cest využít slevy? Pořiďte si slevovou kartu ITIC! Slevové karty 
ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace 
o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček, využít ho jako odměnu na táboře? Pošlete svůj obrázek nebo text na 
e-mail info@icmprostejov.cz, nebo si přijďte namalovat placku přímo k nám do ICM. Bližší informace na 
dotaz (velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Kamarádi vzdělání 

Nadační fond České bankovní asociace na podporu vzdělávání vyhlásil grantové řízení pro rok 2015. 
Formuláře výzvy 2015 jsou dostupné na www.kamaradivzdelani.cz v sekci „Grantová řízení“. Cílem 
grantového kola 2015 je podpořit projekty, jejichž prostřednictvím dojde k prohloubení spolupráce mezi 
základními školami (učiteli), rodiči žáků a žáky, což přispěje k posílení vnitřní motivace žáků o studium 
a vzdělání, a projekty, které prostřednictvím mentoringu či kolegiální podpory (spolupráce učitelů) zvyšují 
kvalitu učitelské práce, především ve smyslu vyhodnocování jejích dopadů na učení žáků. 

Soutěž iSejf 

Soutěž iSejf probíhá i o prázdninách. 5. kolo soutěže pro děti od 6 do 11 let se zaměřuje na téma „Nejsem 
taky závislák?“. Starší (12–18 let) se mohou zamyslet nad problematikou sextingu – „V plavkách nebo bez… to 
jako fakt?!“. 

Památky nás baví 

Památky nás baví je projekt realizovaný Národním památkovým ústavem, jehož součástí je i vznikl sedmi 
regionálních edukačních center v ČR, která vytvářejí programy pro děti, mládež, rodiny, školy i veřejnost. 
Například centrum v Kroměříži nabízí ve spolupráci s projektem Národního centra zahradní kultury program 
„Kartografem v zahradě“, „Mezi proměnou a stálostí“ pro školy nebo „Hravá Květná zahrada“ pro rodiny 
s dětmi během prázdnin. 

http://icmprostejov.cz/isic
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/nase-sluzby
mailto:info@icmprostejov.cz
http://www.kamaradivzdelani.cz/grantova-rizeni/podminky
http://www.kamaradivzdelani.cz/
http://www.bezpecne-online.cz/isejf/aktualni-kola.html
http://www.pamatkynasbavi.cz/
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Nové portfolio pro práci s mládeží 

Rada Evropy spustila nový online nástroj (v angličtině), který pomůže jednotlivcům, skupinám i organizacím 
pracujícím s mládeží porozumět svým kompetencím a účinně je rozvinout. Nástroj mohou využít všichni, kteří 
se zajímají o téma rozvoje a uznávání kompetencí v oblasti práce s mládeží. 

Kurz rodinného poradenství pro pracovníky pomáhajících profesí 

Základním cílem kurzu rodinného poradenství je rozšířit pohled pracovníků pomáhajících profesí v oblasti 
poradenských (adiktologických, sociálních a psychologických) služeb na problematiku klienta o kontext 
rodinného systému a naučit se základním dovednostem při práci s rodinou. Kurz je v rozsahu 121 hodin a 
jeho cena je 16.500 Kč. Předpokládané zahájení kurzu je v lednu 2016. 

Leaders are here 

Studentská organizace AEGEE-Praha nabízí účast na zářijovém školení pracovníků s mládeží v Anglii v rámci 
programu Erasmus+, které se zaměří na vedení, podnikání a PR mládežnické organizace. 

Přihlaste svou školu do EuroMedScoly 

Ve dnech 22. a 23. listopadu 2015 se ve Štrasburku uskuteční parlamentní setkání studentů nazvané 
EuroMedScola, které je organizováno Evropským parlamentem. Celkem 120 studentů ze středomořských 
zemí a 120 studentů z členských států Evropské unie se setkají s cílem podpořit dialog mezi mladými lidmi, 
vzájemné porozumění a respekt ke kulturní a jazykové rozmanitosti. Přihlásit školu lze do 30. června 2015. 
Informační kancelář Evropského parlamentu v ČR vylosuje školu, která bude reprezentovat Českou republiku 
na setkání EuroMedScola ve Štrasburku, na kterou vyšle tři až pět studentů a jeden pedagogický doprovod. 

European LeTeEm Competition – My business 

Celoevropská soutěž LeTeEm je určena pro 4–5členné týmy studentů ve věku 13–18 let. Jejich úkolem je 
během prázdnin (do 28. srpna) vymyslet marketingový nebo obchodní plán pro zadaný produkt (výrobek 
nebo službu) a o svém nápadu natočit krátké video. Pro nejlepší týmy jsou nachystány knižní poukázky od 
Amazonu. 

Finanční podpora odborné praxe v sousední zemi 

Plánujete s partnerskou organizací/školou v sousední zemi zahraniční odbornou stáž a hledáte finanční 
podporu? Programu podpory odborných praxí Vám ji nabízí, přihlásit se je nutné do 30. září 2015. 
Podmínkou účasti na programu je existence dvou partnerských institucí – přijímajícího a vysílajícího zařízení 
(škola, učiliště, podnik, hospodářská komora, úřad práce apod.), které se společně zaváží uskutečnit 
výměnnou praxi. Zahraniční odborná praxe nemusí mít reciproční charakter. Příspěvek na praxi žáků se liší 
podle toho, zda praxe probíhá na české či na německé straně. Z příspěvku se nehradí cestovní náklady 
praktikantů na místo praxe a zpět. 

http://www.coe.int/cs/web/youth-portfolio
http://www.prevcentrum.cz/Aktuality?News=277
http://www.eurodesk.cz/aktuality/erasmus/leaders-are-here
http://www.evropsky-parlament.cz/cs/novinky_a_udalosti/tiskove_zpravy/2015/cerven_2015/euromedscola.html
http://leteem.uws.ac.uk/index.php/en/competition
http://www.tandem-org.cz/aktuality/financni-podpora-odborne-praxe-sber-prihlasek-do
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S Europassem se neztratíte 

V červnu 2015 vydalo Národní centrum Europass DVD nazvané S Europassem se neztratíte, určené pro 
střední školy, informační centra pro mládež, evropské aktivity a sítě, úřady práce i odbornou veřejnost. 
Najdete na něm informace a praktické návody, které můžete využít při práci se žáky středních škol a 
s mladými lidmi při hledání práce nebo při volnočasových aktivitách. V případě, že máte o DVD Europassu 
zájmu, napište na e-mail europass@nuv.cz. 

Svět podle Čapka 

Od podzimu bude nabízet Storytelling o. s. školám nové vyprávění, tentokrát o Karlu Čapkovi a jeho době. 
Nechcete, aby vám to uniklo? Přihlaste se k odběru jejich newsletteru na webu http://story-telling.cz/. 

Jan Hus a husitství v moderní době (.pdf) 

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského chystá opakování odborného semináře na téma 
Jan Hus a husitství v moderní době na 3. září 2015. Akreditovaný seminář je určen pedagogům i veřejnosti. 
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http://www.europass.cz/dvd/
mailto:europass@nuv.cz
http://story-telling.cz/
http://story-telling.cz/
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